


Цель – создание условий для осуществления коррекционно-развивающей деятельности, направленной на выявление и исправление недостатков в 

речевом развитии детей с ограниченными возможностями здоровья, воспитанников с тяжѐлыми нарушениями речи (далее – ТНР). 

Задачи:  

 реализовать адаптированную основную образовательную программу муниципального казенного дошкольного образовательного 

учреждения города Новосибирска «Детский сад № 175 «Лигренок»; 

 формировать общую культуру личности детей с ТНР, развивать их социальные, нравственные, эстетические, интеллектуальные, 

физические качества, инициативность, самостоятельность и ответственность ребѐнка, формирование предпосылок учебной деятельности; 

 обеспечивать консультативную помощь и повышать компетентность родителей (законных представителей) и педагогов в вопросах 

развития и укрепления здоровья детей с ТНР, с целью улучшения результативности коррекционной работы; 

 совершенствовать формы и методы логопедической работы. 

 

 

Перспективное планирование учителя-логопеда старшей логопедической группы на 2022-2023 учебный год 

Содержание мероприятий Сроки 
Итоговый документ 

Контроль 

Коррекционно-образовательная работа с детьми 

Организационный этап 

 Оформление документации 

 Составление графика работы и циклограммы 

 Обследование детей, прошедших ТПМПК, после летнего периода 

 Анализ результатов логопедической диагностики, 

составление индивидуальных коррекционных программ, индивидуальных 

маршрутов для детей с ОВЗ 

 Ведение документации 

 

Август, сентябрь 

 

 

 

 

 

В течение года 

График работы 

Циклограмма 

Журнал учѐта посещаемости 

Тетрадь занятий родителей с 

ребѐнком 

Речевая карта с заключением 

Индивидуальные образовательные 

маршруты 

  



Основной этап 

 Индивидуальные занятия по коррекции речевых нарушений 

 Фронтальные занятия по подготовке к обучению грамоте 

 Фронтальные занятия по развитию речи 

 Коррекционные часы 

 

2 раза в неделю 

1 раз в неделю 

2 раза в неделю 

Еженедельно  

 

Индивидуальный маршрут 

Индивидуальные тетради  

Календарно-тематический план 

Конспекты занятий 

Заключительный этап 

  Оценка качества и устойчивости результатов коррекционно-развивающей 

работы 

 

 

Май 

 

 

Речевая карта с заключением 

 

Работа с педагогами 

 Консультации для воспитателей логопедических групп 

 Индивидуальные консультации для педагогов ДОУ 

 Тематические консультации для педагогов ДОУ 

2 раза в неделю 

2 раза в неделю 

1 раз в месяц 

Журнал учѐта консультаций 

учителя-логопеда для педагогов 

ДОУ 

Работа с родителями 

 Родительские собрания 

 Оформление информационного уголка для родителей 

 Взаимосвязь с родителями через тетради для индивидуальной работы с детьми 

 Консультации для родителей по организации занятий по заданию логопеда 

 Ознакомление родителей с результатами коррекционной работы по развитию 

речи и направлениям дальнейшей работы 

 Привлечение родителей к оформлению группы и изготовлению дидактического 

материала для занятий  

 Организация практикумов для родителей по проведению артикуляционной 

гимнастики с детьми 

В течение года 

2 раза в месяц 

Еженедельно 

 

Май 

 

 

В течение года 

 

Журнал консультаций учителя-

логопеда для родителей 

Информационный лист в 

родительском уголке 

Выступление на родительском 

собрании, памятки и анкеты для 

родителей 

 

 


